



“浙江法制报”微信

浙江法制报

星期三 2020年12月
农历庚子年十月十八

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:http://zjfzol.zj.gov.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第6136期 今日12版

省委政法委员会召开全体会议

深入学习宣传贯彻习近平法治思想 为争创社会主义现代化先行省护航添彩

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 12月1日上午,省委政法委员会召开2020年第七次全体会议,传达学习习近平法治思想和中央全面依法治国工作会议精神,研究我省政法系统学习贯彻意见。省委常委、政法委书记王昌荣主持并讲话,强调要结合学习贯彻党的十九届五中全会、平安中国建设工作会议及省委十四届八次全会精神,围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”的主题主线,准确把握新阶段新特征、新部署新要求、新理念新思路,以更高站位、更实举措、更大力度推动我省政法工作实现高质量发展,为建设平安中国示范区、法治中国示范区贡献力量,为争创社会主义现代化先行省护航添彩。王双全、贾宇、卢斌出席并讲话。

会议认为,党中央高规格召开全面依法治国工作会议,明确了习近平法治思想在全面依法治国工作中的指导地位,在党和国家法治建设史上具有划时代里程碑意义。习近平法治思想内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备,深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题,是顺应实现中华民族伟大复兴时代要求应运而生的重大理论创新成果,是马克思主义法治理论中国化的最新成果,是习近平新时代中国

特色社会主义思想的重要组成部分,是新时代推进全面依法治国的根本遵循和行动指南。全省政法系统要按照省委关于“勇当笃学践行习近平法治思想排头兵”的要求,精心组织安排,持续掀起学习贯彻热潮。特别要引导广大干警全面准确把握其重大意义、核心要义和精神实质,自觉用以武装头脑、指导实践,切实把科学思想转化为法治建设的实际成效,打造省域层面全面依法治国的“重要窗口”。

会议听取今年以来我省政法工作情况汇报,指出,今年是极不平凡的一年,面对不同寻常的风险挑战,全省政法战线围绕“两手硬、两战赢”,充分发挥职能作用,全力以赴战疫情、防风险、护安全、保稳定,项目化推进平安建设专项整治,坚决打好扫黑除恶专项斗争收官战,全面深化县级矛调中心建设,深入开展执法司法规范化水平提升年活动,持续推进政法领域各项改革和政法智能化建设,各项工作都取得了不同寻常的成绩,以不同寻常的担当作为展现了浙江政法人“善谋实干”的鲜明品格。

会议强调,“十四五”时期,我国将进入新发展阶段。研究谋划明年政法工作思路,必须准确把握新阶段新特征,坚持全面建设社会主义现代化国家这一实践落点,发扬斗争精神,提高斗争本领,不断提高贯彻新发展理念、构

建新发展格局的能力和水平;坚持高质量发展这一鲜明主题,以政法工作高质量发展为各领域高质量发展提供有力保障;坚持安全发展这一底线要求,落实总体国家安全观,完善风险闭环管控的大平安机制,在守牢安全底线中发挥主力军作用;坚持共同富裕这一重要导向,创造更多更好的政法产品、政法服务,为促进全体人民共同富裕作出新贡献。必须准确把握新部署新要求,深刻认识习近平法治思想的重大意义,深刻认识平安建设、法治建设在经济社会发展全局中的地位和作用,按照“建设更高水平的平安中国”的战略部署,紧扣新发展阶段浙江“五大历史使命”“十三项战略抓手”,提高政治站位,找准目标定位,拉高工作标杆,项目化推进工作落实。必须准确把握新理念新思路,强化战略思维,以前瞻性思考、全局性谋划,提升政法工作的能力水平;强化系统观念,整体谋划、统筹推进平安建设、法治建设各项工作;强化整体智治,推动理念变革、动力变革、效率变革,以数字化转型推动政法工作质效提升;强化底线思维,提高预测预警预防能力,当好重大风险防范化解攻坚战的排头兵。

会议还对年末岁初安全稳定工作作了部署。
朱晨、马柏伟、施森炎、朱深远汇报相关工作。卫中强、沈智深、王中毅、毛善恩等参加会议。



1万多斤千岛湖鱼上岸

12月1日,千岛湖发展集团的捕捞队在东南湖区进行巨网捕鱼,收获了1万多斤鲢鱼、鳙鱼。

近年来,淳安县大力推进实施“以鱼保水”“以渔治水”生态治水模式,在永葆一湖秀水的同时,打响了千岛湖优质渔业品牌,形成了独具千岛湖特色的“保水渔业”发展模式。

新华社 徐昱 摄

20多万元的茅台标价少了个0,被人花2万多买了 这笔交易还要不要履行?是否显失公平?

通讯员 张梦瑶 本报记者 高敏

本报讯 一坛巴拿马国际金奖纪念酒53度30L六十斤贵州茅台,进货价为24万元,粗心的卖家在上架时却把标价少写了一个0,标成了26500元放在淘宝店上售卖。消费者褚某看到后立即拍下并付款,但之后他并没有收到货。为此,褚某把卖家诉至法院,要求卖家交付涉案的茅台酒1坛并赔偿合理费用1.1万元。

错误标价下进行的这笔买卖到底要不要履行?近日,

这起案子经天台县法院一审、台州市中级法院二审后落槌。

“26500元”,今年3月17日,当褚某看到这个直购价时,顿觉眼前一亮,立即拍下并支付全部价款。第二天,他被告知“价格搞错了”,网店以价格设置错误为由要求取消订单。在褚某坚持要求发货后,卖家于3月20日同意发货。双方协商过程中,褚某承诺自愿补偿给卖家5万元。但后来卖家又告知褚某,货物在装车时发生了损坏且调货有难度,因此无法交付茅台酒。

于是,褚某起诉到了法院。卖家的辩解是,公司员工

对酒的价格及网店的相关操作不熟悉,误将进货价少写了一个0,导致该商品的价格设置错误。3月18日卖家发现错误后,及时联系原告进行协商,未果。卖家认为,合同内容继续履行则会造成显失公平,因此不同意继续履行合同。另外,褚某在本案交易中并没有实际损失,即使有损失,按照《阿里拍卖平台管理规范》规定,赔付范围仅为原告所付保证金数额的5倍。就此,作为被告的卖家又向法院提出反诉请求,要求撤销原、被告于2020年3月17日订立的涉案茅台酒买卖合同。
(下转2版)

“骏马”归园! 160年来第一件! 归园背后的这些曲折你可能不知道

社址:杭州市体育场路178号 | 零售价:1.00元 订阅热线:0571-85213260 | 广告发布登记证:浙工商广发B-005号 广告部:15158052030 | 印刷:浙江广育爱多印务有限公司 | 值班编委:朱兰英

律企联
中小企业免费法律咨询平台



浙江公告
信用服务平台

公告刊登、公告查询请扫

